



## КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

Управління охорони здоров'я

вул. Велика Перспективна, 41, м. Кропивницький, 25022, тел. 35 83 15,  
35 83 16, 35 83 17 e-mail: [zdrav@krmr.gov.ua](mailto:zdrav@krmr.gov.ua), код в ЄДРПОУ 30386669

№ 0921 № 441

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Пані Ользі**

fol+reguests-92534-89225251  
[@dostup.pravda.com.ua](mailto:@dostup.pravda.com.ua)

### Про розгляд інформаційного запиту

### Шановна пані Ольго!

Розглянувши інформаційний запит щодо звіту про виконання Комунікаційного плану щодо визначення алгоритмів дій у разі виникнення захворювання COVID-19, схваленого Державною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 березня 2020 року, який було прийнято Міською комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 11 березня 2020 року, надаємо інформацію згідно комунікаційної рамки, прописаної в Комунікаційному плані та в межах повноважень.

Відповідно до Комунікаційного плану у Кіровоградській області визначено основних спікерів, хто коментує ситуацію із поширення COVID-19 в області та стан здоров'я пацієнтів, а саме: голова Кіровоградської обласної державної адміністрації, директор департаменту охорони здоров'я, в.о. генерального директора ДУ "Кіровоградський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України", Головний державний санітарний лікар Кіровоградської області. Інформація щодо епідемічної ситуації з коронавірусної хвороби COVID-19 на Кіровоградщині щоденно розміщується на сайтах департаменту охорони здоров'я та ДУ "Кіровоградський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України".

Разом з тим повідомляємо, що управління охорони здоров'я Кропивницької міської ради постійно підтримує комунікацію із засобами масової інформації через прес-службу міської ради. Інформаційні матеріали про те, як захиститись від коронавірусної інфекції, розміщені на сайті Кропивницької міської ради, сайті управління охорони здоров'я та у доступних для відвідувачів місцях закладів охорони здоров'я комунальної власності міста.

Управління охорони здоров'я, медичні працівники закладів охорони здоров'я на брифінгах, виступах у телеефірах, у листах до керівників установ та організацій, в особистих бесідах з пацієнтами постійно наголошують на необхідності вакцинації від COVID-19 як найдієвішого методу подолання пандемії. Підготовлені та розміщені по місту рекламні банери, сітілайти, білборди

щодо необхідності вакцинації. У громадському транспорті демонструється рекламний відеоролик.

Станом на 20 вересня 2021 року в місті Кропивницькому зареєстровано 9 232 випадків захворювання на COVID-19. Медичні працівники закладів охорони здоров'я первинної ланки забезпечують медико-санітарне спостереження за особами, які перебувають на самоізоляції, з терміном такого спостереження при коронавірусній хворобі 2019 (COVID-19) протягом інкубаційного періоду – 14 діб та обов'язкове ознайомлення їх з "Пам'яткою про самоізоляцію". Конфіденційна інформація зазначених осіб двічі на день подається на електронну адресу відповідальної особи державної установи "Кіровоградський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України".

На теперішній час в Україні зафіксовано 2350646 випадків захворювання на коронавірусну хворобу.

Стаціонар № 1 комунального некомерційного підприємства "Центральна міська лікарня" Міської ради міста Кропивницького" визначено госпітальною базою для надання медичної допомоги особі, яка відповідає визначенню випадку COVID-19 як дорослого, так і дитячого населення, враховуючи інфекційний профіль. Медичну допомогу пацієнтам надають 10 лікарів-інфекціоністів. У закладі складений і затверджений план заходів на випадок загострення епідеміологічної ситуації, переглянуті наявні схеми перспективного перепрофілювання закладу у разі масового надходження хворих на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом COVID-19.

Розпорядженням Керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня, пов'язаною із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) від 01 липня 2021 року № 8 у закладі затверджено 240 ліжок для лікування хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19. У закладі для госпіталізації пацієнтів з підозрою на коронавірусну інфекцію є 12 боксів з можливістю розміщення в кожному з них до 3 осіб. Стаціонар забезпечений транспортними засобами, медичними препаратами для симптоматичної терапії, у тому числі противірусними засобами, є в наявності експрес-тести для визначення антитіл (імуноглобулінів М і G) до Covid-19, швидкі тести для виявлення вірусів грипу А та В, дезінфекційні препарати та необхідне обладнання, а саме:

апарати ШВЛ – 11, з яких 9 закуплені за кошти міського бюджету; монітори приліжкові – 11; пульсоксиметри – 49; мішки Амбу – 30; інгалятори (небулайзери та юлайзери) – 29; концентратори кисню – 108; електрокардіографи – 7; дозатори інфузійні – 32; пірометри – 15; комплект обладнання для проведення досліджень методом ІФА – 1.

У закладах охорони здоров'я комунальної власності міста постійно поповнюється запас засобів індивідуального захисту за рахунок закупівель за бюджетні кошти та коштів НСЗУ, шляхом отримання гуманітарної, меценатської допомоги, у т.ч. і централізованих поставок. В цілому протягом 2020 року придбано засобів індивідуального захисту на загальну суму 11,0 млн. грн та у поточному році на 4,1 млн. грн.

Лікування хворих з гострою респіраторною хворобою, спричиненою коронавірусом 2019-nCoV проводиться згідно із наказом Міністерства охорони здоров'я України від 08 вересня 2021 року № 1907 "Про затвердження Змін до Стандартів медичної допомоги "Коронавірусна хвороба (COVID-19)".

У лютому 2020 року в місті проведені навчання для медичних працівників з питань епідеміології, клініки, діагностики та лікування гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV та ситуаційне навчання з питань готовності закладів охорони здоров'я до госпіталізації хворих з гострою респіраторною хворобою, спричиненою коронавірусом 2019-nCoV.

Перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті у засобах індивідуального захисту, зокрема респіраторах або захисних масках, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно, передбачено постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 24 березня 2021 року № 270), в частині дотримання встановлених на території міста обмежувальних та заборонних протиепідемічних заходів.

Начальник управління



Оксана МАКАРУК